



Окончено следствие по сбыту продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Первым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Липецкой области окончено следствие по двум уголовным делам, возбужденным по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (Производство, хранение либо сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

Напомним, что двое жителей города Липецка длительное время сбывали спиртосодержащую продукцию, предназначенную для мытья стекол, размораживания замков, как доброкачественный питьевой спирт. Проведенной в ходе следствия экспертизой установлено, что в состав данной жидкости входит химическое вещество, опасное для жизни и здоровья человека. В настоящее время уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает наказание до двух лет лишения свободы. Пресс-служба следственного управления

04 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/710945>